
Iz Podsjetnika za rad biračkih odbora na izborima zastupnika u Hrvatski sabor  
na biračkim mjestima u Republici Hrvatskoj (osim na posebnim biračkim mjestima), ožujak 2024. 
 
 

V. RAD BIRAČKOG ODBORA ZA VRIJEME GLASOVANJA 
 

… 
 

2. Postupci članova biračkog odbora u provedbi postupka glasovanja 
 

… 

 
 

2.5. Glasovanje birača na osnovi tzv. žute potvrde i tzv. plave potvrde 
 

Birači koji glasuju na osnovi tzv. žute potvrde ili na osnovi tzv. plave potvrde nisu 
upisani u dostavljeni izvadak „A“ niti u evidenciju „C“.  

Pravo glasovanja na određenom biračkom mjestu navedeni birači dokazuju na način 
da biračkom odboru predoče tzv. žutu potvrdu ili tzv. plavu potvrdu koju im je izdalo 
nadležno upravno tijelo. 

Biraču može biti izdana samo jedna tzv. žuta potvrda ili samo jedna tzv. plava potvrda. 
 

 
… 

 
 

2.5.2. Glasovanje birača na osnovi tzv. plave potvrde 
 

Birač kojemu je nadležno upravno tijelo izdalo tzv. plavu potvrdu (vidjeti Prilog 
3. Podsjetnika) ima pravo glasovati samo na biračkom mjestu kojemu pripada prema mjestu 
svog prebivališta i koje je naznačeno na potvrdi. 

Kada na biračko mjesto pristupi birač sa tzv. plavom potvrdom, birački odbor će: 

1. utvrditi identitet birača (vidjeti naslov V., točku 2., podtočku 2.1. Podsjetnika) 

2. preuzeti tzv. plavu potvrdu od birača  

3. utvrditi, uvidom u tzv. plavu potvrdu, ima li birač pravo glasovati na tom biračkom mjestu 

 birač sa tzv. plavom potvrdom ima pravo glasovati na biračkom mjestu na koje je 
pristupio radi glasovanja ako je na njegovoj potvrdi naznačeno to biračko mjesto  

 birač sa tzv. plavom potvrdom nema pravo glasovati na biračkom mjestu na koje je 
pristupio radi glasovanja ako je na njegovoj potvrdi naznačeno drugo biračko 
mjesto. Takvom će biraču birački odbor vratiti tzv. plavu potvrdu te će ga uputiti da 
pravo glasa ostvari na biračkom mjestu koje je naznačeno na njegovoj tzv. plavoj 
potvrdi. 
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Nakon što birački odbor identificira birača i utvrdi da birač sa tzv. plavom potvrdom 
ima pravo glasovati na biračkom mjestu na koje je pristupio, birački odbor će: 

1. utvrditi, uvidom u tzv. plavu potvrdu, koje je nacionalnosti birač  

Ako utvrdi da je birač pripadnik nacionalne manjine koja ima pravo glasovati za kandidata 
nacionalne manjine u XII. izbornoj jedinici kojoj nacionalnoj manjini taj birač pripada, 
birački odbor će ga uputiti na njegovo pravo izbora da glasuje ili za listu izborne jedinice 
prema mjestu prebivališta ili za kandidata nacionalne manjine u XII. izbornoj jedinici kojoj 
nacionalnoj manjini taj birač pripada. 

2. uručiti biraču odgovarajući glasački listić 

 biraču za kojeg je u tzv. plavoj potvrdi naznačeno da je pripadnik hrvatskoga naroda ili 
naznaka „ostali“, birački odbor uručuje glasački listić za liste izborne jedinice koja je 
naznačena na tzv. plavoj potvrdi (npr. na tzv. plavoj potvrdi pod rubrikom 
nacionalnost za birača je naznačeno „ostali“, a pod rubrikom izborna jedinica naznačena 
je IV. izborna jedinica, u tom slučaju birački odbor uručit će tom biraču glasački listić 
za IV. izbornu jedinicu) 

 biraču za kojeg je u tzv. plavoj potvrdi naznačeno da je pripadnik određene nacionalne 
manjine koji ima pravo glasovati za kandidate nacionalne manjine u XII. izbornoj 
jedinici, predat će, ovisno o izboru birača, ili glasački listić za liste izborne jedinice u 
kojoj birač ima prebivalište ili glasački listić za izbor zastupnika u Hrvatski sabor 
nacionalne manjine kojoj taj birač pripada (npr. na tzv. plavoj potvrdi pod rubrikom 
nacionalnost za birača je naznačeno da je pripadnik slovačke nacionalne manjine, a pod 
rubrikom izborna jedinica naznačena je IV. izborna jedinica, u tom slučaju birački odbor 
uručit će tom biraču, ovisno o izboru birača, ili glasački listić za IV. izbornu jedinicu ili 
glasački listić za izbor zastupnika u Hrvatski sabor češke i slovačke nacionalne manjine 
u XII. izbornoj jedinici) 

3. naznačiti na tzv. plavoj potvrdi koji je glasački listić uručen biraču, kada se radi o biračima 
pripadnicima nacionalne manjine 

Ako je biraču pripadniku nacionalne manjine uručen glasački listić za liste izborne jedinice, 
na tzv. plavu potvrdu može se primjerice staviti oznaka „L“, a ako mu je uručen glasački 
listić za kandidata nacionalne manjine u XII. izbornoj jedinici, može se primjerice staviti 
oznaka „M“. Navedeno iz razloga kako bi se kasnije u izbornom postupku izbjegle moguće 
pogreške prilikom ispunjavanja Zapisnika te prilikom utvrđivanja broja birača koji su 
glasovali na osnovi tzv. plave potvrde. Ako je biraču uručen glasački listić za listu izborne 
jedinice, tzv. plava potvrda na osnovi koje je taj birač glasovao upisuje se u dio Zapisnika 
koji se odnosi na rezultate glasovanja za liste izborne jedinice, a ako je biraču uručen 
glasački listić za kandidata nacionalne manjine u XII. izbornoj jedinici kojoj birač pripada, 
tzv. plava potvrda na osnovi koje je taj birač glasovao upisuje se u dio Zapisnika koji se 
odnosi na rezultate glasovanja za kandidate u XII. izbornoj jedinici, ovisno o tome o kojoj 
se nacionalnoj manjini radi. 
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4. priložiti tzv. plavu potvrdu uz izvadak „A“. Plava potvrda postaje sastavni dio tog izvatka. 
Plave potvrde i birači koji su glasovali na osnovi tzv. plavih potvrda ne dopisuju se 
dodatno u izvadak „A“ niti u evidenciju „C“. 

5. evidentirati broj birača koji su glasovali na osnovi tzv. plave potvrde u Zapisniku  

6. dostaviti tzv. plavu potvrdu priloženu uz izvadak „A“ po završetku glasovanja, sa svim 
ostalim izbornim materijalom, nadležnom općinskom, odnosno gradskom izbornom 
povjerenstvu 

 
VAŽNO! 

 

Ako birački odbor utvrdi da birač koji je pristupio glasovanju na biračkom mjestu nije 
upisan niti u izvadak „A“ niti u evidenciju „C“ te da nema niti tzv. žutu potvrdu niti tzv. 
plavu potvrdu, birački odbor takvom biraču 

NEĆE DOPUSTITI GLASOVANJE! 

U tom će slučaju birački odbor birača koji bi prema adresi prebivališta pripadao tom 
biračkom mjestu uputiti nadležnom upravnom tijelu kako bi u svrhu glasovanja pribavio 
tzv. plavu potvrdu.  

 

 
 

 

https://www.izbori.hr/site/?id=3909&pregled=1&datum=Thu%20Apr%2004%202024%2011:54:46%20GMT+0200%20(Central%20European%20Summer%20Time)

